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elszánt harccal hiúsítja meg a vörös sajtóaknavetők nemzetmegölő pusztítását. 
A küldöttség, melyhez később még a Székely Főiskolai Hallgatók Egyesülete is 
csatlakozott, a legteljesebb szolidaritásáról biztosította a Szegedi Új Nemzedék 
bátor gárdistáit, és bejelentette, hogy a Csaba Szövetség szombati táborozásán 
külön határozatban foglal emellett állást.

A szerkesztőség részéről Kelemen Andor felelős szerkesztő beszélt, aki bizto-
sította a megjelenteket, hogy a Szegedi Új nemzedék rendületlenül halad tovább 
a maga útján.

– Tisztító munka lesz ez – úgymond – mely nemcsak erős szíveket, tetterős 
lelkeket, meglehet áldozatokat is követel, de utána nem virradhat fel a nemzetre 
más: szebb, jobb jövendőnél!

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) március 3. 2. oldal

95.  SzEFHE ismeretterjesztő összejövetele
A SzEFHE ismeretterjesztő szakosztálya folyó hó 3-án, szombaton délután há-

romnegyed 6 órai kezdettel ismeretterjesztő összejövetelt tart a SzEFHE inter-
nátus nagytermében (Vásárhelyi sugárút 2.) a következő műsorral: 1. SzEFHE 
zenekar: nyitány. 2. Varga Sándor előadást tart a sztoicizmus alapgondolatairól. 
3. Bíró László szaval. 4. Dr. Bartók György egyetemi ny. r. tanár előadást tart 
világnézeti kérdésekről. 5. Dani bá’.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) március 3. 3. oldal

96. Szt. Imre Kör jubileuma
Az Egyetemi Szent Imre Kör 20 éves fennállása és a Pax Romana-nap évfordu-

lójának megünneplésére f. hó 11-én, vasárnap délelőtt az Egyetemi Szent Imre 
Kör ünnepséget rendez. Első pontja d. e. 10 órakor szentmise a belvárosi temp-
lomban, utána 11 órakor a Korzó moziban díszgyűlés.

Katolikus Ébredés III. (1923) március 11. 7. oldal

97.  Díszes ünnepélyt rendezett vasárnap a jubiláló Szent Imre Kör
Az egyetemi Szent Imre Kör vasárnap délelőtt díszes ünnepséget rendezett a 

Korzó Moziban, fennállásának huszadik évfordulója alkalmából. Az ünnepélyt 
megelőzve a belvárosi templomban szentmisén jelentek meg a kör tagjai. Meg-
nyitó beszédet dr. Lázár Ferenc elnök, üdvözlő beszédet dr. Tóth Imre, a Kato-
likus Kör elnöke mondotta. Jablonkay Gábor magasívelésű szavakkal méltatta a 
Pax Romana értelmét és jelentőségét, majd Reck Endre főtitkár a kör történetéről 
tartott felolvasást. Dr. Erdélyi László egyetemi tanár zárszavai után a résztvevő 
hallgatóság elimádkozta a magyar hiszekegyet. Az ünnepség után az elnökség a 
kör nevében hódoló táviratot küldött a pápának, Csernoch János hercegprímás-
nak és dr. Glattfelder Gyula megyéspüspöknek.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) március 13. 3. oldal


